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. Rozwigzaé¢ réwnanie x3 + 3y + 923 = 9xyz, gdzie z, y, z sa liczbami
wymiernymi.

. Wykazaé, ze rownanie

ma w liczbach naturalnych skonczong liczbe rozwigzan.

. Punkt P lezy wewnatrz trojkata ABC'. Proste AP, BP i C'P przecinaja
odcinki BC', CA i AB odpowiednio w punktach D, F i F'. Czy mozna
punkt P wybra¢ w taki sposob, aby doktadnie trzy sposrod trojkatow
AEP, AFP, BFP, BDP, CDP, CEP miaty rowne pola?

. Dany jest tr6jkat rownoboczny ABC' o boku dlogosci 1 i érodku ciezkosci
w punkcie S. Prosta przechodzaca przez punkt S przecina odcinki AC
i BC odpowiednio w punktach D i E. Tworzymy taki tréjkat DEF,
ze DFF = DB i EF = FA. Oblicz dtugosé¢ wysokosci trojkata DEF
opuszczonej z wierzchotka F'.

. Punkt O lezy wewnatrz pieciokata foremnego ABC'DE. Wiadomo, ze
£BAO = 48° a LCBO = 42°. Oblicz miare kata AOFE.

. Dane sg parami rézne liczby catkowite a,b, ¢ oraz wielomian P(z) o
wspotezynnikach catkowitych. Udowodnij, ze nie moga zachodzié¢ jed-
noczesnie roéwnosci



